

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [redacted] 5.1.5 [redacted] @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Fri 4/17/2020 1:05:20 PM
Subject: RE: Samenwerking LCH en Landelijk Operationeel Team
Received: Fri 4/17/2020 1:05:20 PM

Hi [redacted] 5.1.2e van [redacted] 5.1.2e hoorde ik dat het LOT-C in de persoon van [redacted] 5.1.2e deelneemt aan het LCH en dat dit signaal niet wordt herkend. Goed om met haar contact te leggen om dit duidelijk te krijgen.

Groet [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 17 april 2020 11:32
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e . <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.5 [redacted] @minvws.nl
Onderwerp: Samenwerking LCH en Landelijk Operationeel Team

Beste [redacted] 5.1.2e

Ik stuur onderstaand signaal mbt samenwerking LCH naar jullie door. Kunnen jullie dit meenemen in jullie lopende gesprekken met het LCH?

Groet, [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 17 april 2020 11:27
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.5 <DCC@minvws.nl>
Onderwerp: Vragen t.a.v. BPM

Dag [redacted] 5.1.2e ,

Ik geleid vanuit het LOT-C 2 vragen aan je door.

1. Wat wordt er gedaan met PBM's die niet goedgekeurd zijn? In verband met schaarste zijn deze mogelijk geschikt op plekken te gebruiken waar beschermingsmiddelen wel wenselijk zijn (bijv. thuiszorg of niet-zorg sectoren), maar waar er nu geen beschermingsmiddelen voor beschikbaar zijn.
2. Het LOT-C (Landelijk Operationeel Team COVID-19) is ingericht als ondersteuningsbureau voor veiligheidsregio's en GGD'en. Zij voeren o.a. werkzaamheden uit waarvoor GGD/GHOR NL de opdracht heeft gekregen t.a.v. het coördineren van zorgaanbod en -behoefte in de regio's. Om deze taak uit te voeren heeft het LOT-C informatie nodig. Zij ontwikkelen daarvoor een informatiebeeld. Nu stuiten ze bij het LCH op het feit dat het LCH geen gegevens wil delen over het aanbod en de vraag aan PBM. Hierdoor kunnen ze niet optimaal hun taken uitvoeren en voorzien ze dat er geen optimale verdeling van middelen is in regio's. Het belangrijk punt hierbij is dat zij opgesteld staan om hun bijdrage te leveren, de samenwerking en de informatiedeling zoeken, maar dit niet vinden. Het lijkt me dat in deze tijd juist samenwerking en informatiedeling van groot belang is om gezamenlijk de crisis zo goed mogelijk aan te pakken en ieders expertise en inzet zo veel mogelijk te benutten. De vraag is of jullie het LCH kunnen vragen de door het LOT-C gevraagde informatie met het LOT-C te delen.

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e

Departementaal Crisiscentrum VWS
Afdeling Crisisbeheersing en Infectieziekten
Directie Publieke Gezondheid
[redacted] 5.1.2e @minvws.nl
06 [redacted] 5.1.2e

